
Informácia
o pôsobení príslušníkov Policajného zboru v rámci medzinárodných policajných mierových

misií a operácií civilného krízového manažmentu za rok 2016

Úvod

Vývoj bezpečnostného prostredia v medzinárodnom kontexte v posledných rokoch spôsobil,
že  EÚ začala  čeliť  novým výzvam v  európskom,  ako  aj  v  širšom medzi-európskom priestore.
Súčasná  kríza  na  Ukrajine  a  z  toho  vyplývajúce  bezpečnostné  hrozby  priamo  na  vonkajších
hraniciach EÚ prinútili členské štáty vyvíjať zvýšené úsilie v oblasti prevencie konfliktov a úloh
krízového manažmentu priamo v susedstve EÚ.

SR flexibilne zareagovala na tieto vývojové tendencie a začala si vytvárať vlastné postupy a
štruktúry, ktoré jej umožnili aktívne pôsobiť v rámci civilného krízového manažmentu v súlade s
prioritami  európskej  bezpečnostnej  a  obrannej  politiky  ako  i  vlastnými  zahranično-politickými
prioritami. Na základe uvedených skutočností a v súlade s platným uznesením vlády SR č. 943/2000
k návrhu príspevku SR do síl a prostriedkov určených na plnenie úloh v rámci spoločnej európskej
bezpečnostnej a obrannej politiky EÚ sa zabezpečuje plnenie úloh PZ v misiách prostredníctvom
úradu a oddelenia, ktoré okrem iného metodicky riadi činnosť príslušníkov PZ dlhodobo vyslaných
na výkon štátnej služby v zahraničí pre účely misií a zároveň komplexne zabezpečuje personálnu,
finančnú, logistickú a materiálnu starostlivosť o týchto príslušníkov PZ.

V priebehu roka 2016 bola SR aktívne zapojená do plnenia spoločných úloh v misiách v
rámci  medzinárodných  štruktúr  a  plnila  záväzky  vyplývajúce  z  jej  členstva  v  medzinárodných
organizáciách.

I. časť Personálna databáza a odborná príprava

1.1 Personálna databáza

Na  účely  evidencie  príslušníkov  PZ  určených  na  pôsobenie  v  misiách  vedie  oddelenie
personálnu databázu. V priebehu roka 2016 bolo v personálnej databáze zaradených 82 komplexne
vyškolených príslušníkov PZ z rôznych útvarov PZ a ministerstva. Personálna databáza bola v roku
2016 aktualizovaná a doplnená prostredníctvom výberového konania, ktoré organizuje a vykonáva
oddelenie spravidla raz ročne.

V roku 2016 sa do výberového konania prihlásilo 24 uchádzačov, z čoho požadované kritériá,
t.j.  psychodiagnostické  vyšetrenie,  previerku  znalostí  z  anglického  jazyka,  telesnej  zdatnosti,
streleckej  prípravy  a  previerku  zručností  vo  vedení  služobného  cestného  vozidla,  splnilo  10
uchádzačov. Úspešní uchádzači boli následne zaradení do jazykovej a odbornej prípravy.

1.2 Jazyková a odborná príprava

Dôležitou  podmienkou  pre  pôsobenie  v  medzinárodnom  prostredí  je  znalosť  anglického
jazyka. Každý príslušník PZ, ktorý uspel vo výberovom konaní, následne absolvoval odborný kurz
anglického  jazyka  v trvaní  dvoch týždňov  organizovaný Akadémiou PZ v  Bratislave.  Kurz  bol
zameraný na rozšírenie znalostí anglického jazyka v oblasti odbornej policajnej terminológie.
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Z dôvodu príprav a aktívnej účasti úradu na výkone historicky prvého predsedníctva SR v
Rade EÚ, oddelenie v roku 2016 neorganizovalo odbornú prípravu, základný výcvikový kurz, ktorý
je určený pre príslušníkov PZ pred zaradením do personálnej databázy.

V priebehu  roku  2016  boli  na  základe  pozvania  partnerského  oddelenia  mierových  misií
švédskej  polície  vyslaní  traja  príslušníci  PZ na základný výcvikový kurz IPOC vo výcvikovom
stredisku Swedint v Kungsängene.

Piati  príslušníci  PZ  sa  v  roku  2016  zúčastnili  odborných  kurzov  CEPOL,  venovaných
problematike mierových misií a operácií civilného krízového manažmentu. V apríli 2016 oddelenie
taktiež zorganizovalo aktualizačný výcvikový kurz určený na obnovenie a zdokonalenie vedomostí a
praktických zručností potrebných pre pôsobenie v misiách, ktorého sa zúčastnilo 5 príslušníkov PZ
zaradených v personálnej databáze.

II. časť Pôsobenie príslušníkov PZ v misiách

2.1 Hlavné zameranie činností príslušníkov PZ v misii

Za posledné dva  roky sa  výrazne  zmenilo  zameranie  európskej  bezpečnostnej  a  obrannej
politiky  a  misie  EÚ sa zameriavali  na zvládanie  širokej  škály  kríz  od vojensko-politických cez
monitorovacie až po misie majúce poradensko-radcovský charakter.

Príslušníci PZ boli súčasťou stredného, vyššieho a vrcholového policajného manažmentu a
pôsobili  v  rôznych  funkciách  v  oblasti  kriminálnej  polície,  poriadkovej  polície  a  špeciálnych
policajných  jednotiek.  Ich  úlohou  v  týchto  funkciách  bolo  poskytovať  odborné  rady a  podporu
policajnému  manažmentu  na  všetkých  úrovniach.  Okrem  toho  poskytovali  odbornú  pomoc
príslušníkom  miestnej  polície  pri  vyšetrovaní  jednotlivých  prípadov  trestnej  činnosti  v  rámci
miestnej a vecnej príslušnosti. Dbali tiež o to, aby miestne policajné štruktúry získavali schopnosť
vykonávať  potrebné  reformy  a  uvádzali  do  praxe  moderné  riadiace  systémy,  zabezpečujúce
demokratický výkon služby v rámci všetkých služieb miestnej polície a vyšetrovania. Asistovali im
tiež  v  rozvoji  spolupráce  medzi  jednotlivými  službami  polície  so  zameraním  na  využitie
operatívnych informácií.

V pozíciách pozorovateľov dohliadali na dodržiavanie dohôd o prímerí v krajinách vyslania.
Pravidelne monitorovali, analyzovali a spracovávali hlásenia týkajúce sa stabilizácie bezpečnostnej
situácie  v  závislosti  od  miesta  určenia.  Monitorovali  činnosť  hraničnej  polície  a  poskytovali
poradenstvo pri dosahovaní európskych štandardov v tejto oblasti. Taktiež vykonávali dozor nad
dodržiavaním ľudských práv v súlade s mandátom a operačnými úlohami misií.

V misiách sa príslušníci PZ prispôsobovali podmienkam miestneho života, čo v sebe zahŕňalo
zabezpečenie vhodného ubytovania u miestneho obyvateľstva tak, aby im bolo poskytnuté zázemie
pre plnenie služobných úloh. Uvedené platí pre väčšinu misií s výnimkou východnej Ukrajiny, kde
platia prísne bezpečnostné pravidlá.

Oddelenie v priebehu roka 2016 v súlade s Informáciou o navýšení príslušníkov PZ v misiách
OSN zo dňa 5.  júna 2014 (č.  p.:  PPZ-MPS7-45-013/2014) pre ministra  vnútra  SR, zrealizovalo
rotáciu  príslušníkov  PZ v  misii  OSN MINUSTAH/UNSTAMIH na  Haiti  a  navýšilo  slovenský
kontingent v misii OSN UNFICYP na Cypre.
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2.2 Prehľad jednotlivých misií s účasťou príslušníkov PZ ku koncu roka 2016

a) Misia EUBAM - Ukrajina a Moldavsko

Podporná hraničná misia EUBAM na území Ukrajiny a Moldavska bola zriadená v decembri
2005 ako projekt pod záštitou rozvojového programu Európskej komisie. Úloha misie v roku 2016
naďalej spočívala  v zabezpečení  koordinovanej  asistencie v oblastiach hraničnej  polície  a colnej
správy oboch štátov formou monitoringu, prípravy, výcviku a vzdelávania v súlade so štandardmi
EÚ.

V roku 2016 pôsobili  štyria  príslušníci  PZ na pozíciách  policajných  expertov  pre  priamy
výkon  služby  hraničnej  polície  na  detašovaných  pracoviskách  pozdĺž  ukrajinsko-moldavskej
hranice.  Podstatnú  časť  ich  činnosti  tvorila  účasť  na  spoločných  projektoch  medzi  Ukrajinou  a
Moldavskom,  ktoré  boli  zamerané  na  predchádzanie,  odhaľovanie  a  zabránenie  páchania
cezhraničnej  trestnej  činnosti  ako  aj  na  odhaľovanie  pašovania  tovaru,  ľudí,  drog  a  zbraní  v
kontrolovanom priestore. Obdobný projekt bol realizovaný aj na námornej hranici, kde sa vykonával
monitoring pohybu tovaru a ľudí. Príslušníci PZ taktiež asistovali pri každodennom výkone služby
príslušníkov hraničnej polície Ukrajiny a Moldavska, pričom monitorovali ich činnosť a poskytovali
odborné poradenstvo pri implementácii európskych štandardov v oblasti hraničnej politiky.

b) Misia EULEX - Kosovo

Misia EULEX v Kosove začala svoju činnosť vo februári 2008 implementáciou rozhodnutia
Rady EÚ o zriadení misie na posilňovanie právneho štátu v Kosove. V roku 2016 veliteľstvo misie
pokračovalo  v  podpore  predstaviteľov  kosovských  policajných,  administratívnych  a  justičných
orgánov  pri  rozvoji  a  posilňovaní  nezávislého  právneho  systému,  polície  a  colnej  správy
prostredníctvom monitoringu, mentoringu a poradenstva. Súčasne misia dohliadala na nezávislosť
uvedených  inštitúcií  od  politického  vplyvu  a  poskytovala  asistenciu  pri  ich  približovaní  k
európskym a medzinárodným štandardom.

V priebehu roka 2016 pôsobili v misii štyria príslušníci PZ, ktorí plnili úlohy zamerané najmä
na  medzinárodnú  policajnú  spoluprácu  v  oblasti  výmeny  informácií  a  exekutívnych  činností  s
Interpolom, na činnosti spojené s dohľadom nad štandardizovaním hraničného styku medzi Srbskom
a Kosovom, alebo vykonávali  exekutívnu činnosť v rámci  zvláštnych a špeciálnych policajných
jednotiek. Dvaja príslušníci PZ, ktorí pôsobili na pozíciách členov špeciálnej zásahovej jednotky,
vykonávali taktickú, streleckú a zdravotnú prípravu, podieľali sa na výkone hotovosti na pracovisku,
prieskume určených oblastí a výkone vysokoprofilových policajných operácií. Jeden príslušník PZ
pôsobil  na  pozícii  Špeciálneho  spravodajského  styčného  dôstojníka  úradu  pre  kriminálne
spravodajstvo misie  EULEX. Jeho úlohou bolo participovať  na výmene operatívnych informácií
týkajúcich sa organizovaného zločinu, terorizmu a bezpečnosti priestoru misie. Štvrtý príslušník PZ
vykonával  funkciu  IT  administrátora  pre  úrad  pre  kriminálne  spravodajstvo  exekutívnej  sekcie
misie.

c) Misia EUMM - Gruzínsko

Politické rozhodnutie o zriadení monitorovacej misie EUMM na území Gruzínska bolo prijaté
na zasadnutí  ministrov zahraničných vecí členských krajín EÚ v septembri 2008 ako reakcia na
vývoj situácie na Južnom Kaukaze. Cieľom misie pre rok 2016 bolo udržanie stability v regióne a
podpory medzinárodného monitorovacieho mechanizmu v spolupráci s ďalšími európskymi aktérmi
za účelom zníženia rizika obnovenia konfliktu.
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V  roku  2016  pôsobili  v  misii  EUMM  traja  príslušníci  PZ  na  pozíciách  policajných
pozorovateľov.  Zúčastňovali  sa  na  monitorovaní  administratívnej  hraničnej  línie  oddeľujúcej
Gruzínsko  s  Abcházskom.  V  danom  priestore  monitorovali  dodržiavanie  ukončenia  nepokojov
oboma  stranami,  monitorovali  a  analyzovali  otázky  týkajúce  sa  stabilizácie  bezpečnostného
prostredia,  posilňovania právnej sféry a verejného poriadku. Ďalej monitorovali  a vyhodnocovali
situáciu v procese návratu vnútorne presídlených osôb a utečencov, dodržiavanie ľudských práv a
ich implementáciu v súlade s mandátom misie.

d) Špeciálna monitorovacia misia OBSE na Ukrajine

Špeciálna monitorovacia misia OBSE na Ukrajine bola zriadená na základe rozhodnutia Stálej
rady OBSE dňa 21. marca 2014. Jej úlohou v roku 2016 bolo prispieť k zníženiu napätia a podporiť
mier, stabilitu a bezpečnosť a v súlade s princípmi a záväzkami OBSE monitorovať a podporovať
ich implementáciu na území Ukrajiny.

V roku 2016 pôsobili v misii štyria príslušníci PZ. Jeden príslušník PZ vykonával funkciu
pozorovateľa a inštruktora výcviku kyjevského monitorovacieho tímu misie,  traja  príslušníci  PZ
pôsobili na pozíciách pozorovateľov v doneckej a luhanskej oblasti, kde monitorovali dodržiavanie
prímeria  v  zmysle  minských  dohovorov.  Ich  činnosť  v  roku  2016  spočívala  najmä  v  zbere
informácií  o  bezpečnostnej  situácii  v  mieste  pôsobenia,  monitorovaní  a  podpore  dodržiavania
ľudských práv a základných slobôd, vrátane práv národnostných a etnických menšín, a podávaní
hlásení o konkrétnych incidentoch, násilnostiach a porušeniach základných princípov a záväzkov
OBSE.

e) Misia OBSE - Macedónsko

Misia OBSE v Macedónsku bola zriadená na základe rozhodnutia Stálej rady OBSE dňa 25.
septembra  1992.  Hlavnou  činnosťou misie  pre  rok  2016 bol  monitoring  vývoja  situácie  pozdĺž
hraníc  krajiny  so  Srbskom  v  kontexte  ochrany  teritoriálnej  integrity  krajiny,  udržanie  pokoja,
stability a bezpečnosti v krajine ako aj prevencia voči možnému konfliktu v regióne.

V roku 2016 pôsobil v misii jeden špecialista PZ, ktorý zastával vysokú funkciu policajného
radcu misie. Zodpovedal za riadenie odboru bezpečnosti a komunitnej práce a oddelenia policajného
rozvoja,  viedol  projekty  na  zvýšenie  odbornej  spôsobilosti  miestnej  polície,  zodpovedal  za  ich
rozpočet a taktiež viedol sekciu výcviku pre miestnu políciu.

f) Misia OSN UNFICYP - Cyprus

Misia OSN UNFICYP na Cypre bola zriadená rezolúciou Bezpečnostnej rady OSN č. 186
dňa 4. marca 1964. Operačný rámec misie sa rozšíril v roku 1974 po vstupe Turecka do konfliktu a
následnej  tureckej  vojenskej  intervencii  v  severnej  časti  ostrova.  Jej  úlohou  do  súčasnosti  bola
prevencia konfliktu medzi komunitou cyperských Grékov a cyperských Turkov na ostrove, dohľad
nad dodržiavaním prímeria, poskytovanie humanitárnej pomoci a udržiavanie neutrálnej zóny medzi
ozbrojenými silami oboch entít zapojených do konfliktu. UNFICYP tiež zodpovedal za humanitárnu
pomoc pre komunity cyperských Grékov a maronitské komunity žijúce na severnej strane ostrova a
poskytoval asistenciu menšine cyperských Turkov, žijúcim v južnej časti rozdeleného ostrova.

V priebehu roka 2016 pôsobili v misii piati  príslušníci PZ, ktorých hlavnou úlohou bolo
vykonávanie hliadkovej činnosti, monitorovanie bezpečnostnej situácie, predchádzanie páchania
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priestupkov a trestnej činnosti v neutrálnej zóne a činnosti na úseku správneho konania pri vydávaní
povolení na vstup a prácu v neutrálnej zóne.

g) Misia OSN UNSTAMIH - Haiti

Stabilizačná misia OSN UNSTAMIH na Haiti  bola zriadená uznesením Bezpečnostnej rady
OSN  č.  1542  z  1.  júna  2004.  Po  zemetrasení  v  roku  2010  schválila  Bezpečnostná  rada  OSN
odporúčanie generálneho tajomníka OSN zvýšiť počet mierových síl s cieľom podporiť obnovu,
bezpečnosť a stabilitu krajiny. Hlavná činnosť misie v roku 2016 spočívala v pomoci pri obnove
bezpečného  a  stabilného  prostredia,  posilnení  štátnych  inštitúcií,  stabilizácii  verejnej  správy,
reforme práce policajných zložiek, ako i presadzovaní a ochrane dodržiavania ľudských práv.

V roku 2016 pôsobil v misii kontingent slovenských policajtov v počte šesť príslušníkov PZ,
ktorí boli zapojení do úloh stabilizácie a reformy bezpečnostných síl v krajine. Traja príslušníci PZ
pôsobili  na pozíciách  monitorov/poradcov,  ktorých úlohou bolo dohliadať  a  monitorovať  výkon
služieb  miestnych  policajných  zložiek,  vykonávať  spoločné  hliadky  v  pridelených  obvodoch  s
miestnou  políciou,  organizovať  vzdelávacie  aktivity  v  oblasti  dodržiavania  ľudských  práv  pri
vynucovaní  práva  a  výkone policajných  zákrokov,  mentorovať  a  navrhovať  opatrenia  s  cieľom
zlepšiť bezpečnostnú situáciu v krajine. Ďalší traja príslušníci PZ pôsobili na pozíciách poradca pre
preverovanie, inštruktor zásahovej jednotky a poradca oddelenia financií a rozpočtu misie. V októbri
2016 zasiahol ostrov ničivý hurikán Matthew, ktorý spôsobil rozsiahle záplavy, vyžiadal si obete na
životoch  a  pripravil  desaťtisíce  obyvateľov  o  domovy.  V  rámci  misie  slovenskí  príslušníci  PZ
asistovali pri poskytovaní humanitárnej pomoci v oblastiach postihnutých hurikánom. Ich pomoc
spočívala najmä v distribúcii potravín, oblečenia a čistej vody.

2.3 Príspevky PZ v jednotlivých misiách

Účasť príslušníkov PZ v misiách je  v súlade s prioritami  zahraničnej  politiky SR, ktorá
presadzuje prevenciu a posilnenie globálnej,  európskej a regionálnej  bezpečnosti.  V súčinnosti  s
Ministerstvom  zahraničných  vecí  a  európskych  záležitostí  Slovenskej  republiky  (ďalej  len
„MZVaEZ“) sa PZ angažuje v misiách a operáciách v rámci európskej bezpečnostnej a obrannej
politiky ako aj reforme bezpečnostného sektora OSN a venuje svoju pozornosť prioritným regiónom
našej zahraničnej politiky.

Národné  príspevky  pre  oblasť  polície  sú  smerované  do  krajín  Východného  partnerstva,
západného Balkánu a do misií podporujúcich reformu bezpečnostného sektora OSN. V rámci misií
OBSE naša účasť podporuje bezpečnostno-politický dialóg s krajinami stojacimi mimo európskych
a  euroatlantických  zoskupení,  najmä  s  Ruskou federáciou  a  krajinami  Východného  partnerstva.
Zároveň sa venuje pozornosť posilňovaniu potenciálu OSN pre nasadenie policajného personálu do
misií OSN. V roku 2016 pôsobili príslušníci PZ nasledovne:

a) EUBAM Ukrajina/Moldavsko - štyria príslušníci PZ
b) EULEX Kosovo - štyria príslušníci PZ
c) EUMM Gruzínsko - traja príslušníci PZ
d) špeciálna monitorovacia misia OBSE na Ukrajine - štyria príslušníci PZ
e) misia OBSE Macedónsko - jeden príslušník PZ
f) misia OSN UNFICYP - päť príslušníkov PZ
g) misia OSN UNSTAMIH - šesť príslušníkov PZ
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2.4 Kvantifikácia finančných nákladov na činnosť príslušníkov PZ v misiách

Finančné,  materiálne a logistické zabezpečenie činnosti  príslušníkov PZ v misiách hradilo
ministerstvo v rámci svojho rozpočtu. Okrem služobného príjmu mali príslušníci PZ pri vyslaní na
misiu nárok aj  na zahraničný príspevok,  ktorého výšku určoval  minister  vnútra  SR v súlade  so
zákonom č. 73/1998 Z. z. o štátnej službe príslušníkov Policajného zboru, Slovenskej informačnej
služby,  Zboru  väzenskej  a  justičnej  stráže  Slovenskej  republiky  a  Železničnej  polície  v  znení
neskorších  predpisov  a  závislosti  od  charakteru  vykonávanej  služobnej  činnosti,  miesta  výkonu
štátnej služby v zahraničí a miery ohrozenia jeho života alebo zdravia.

Kvantifikácia finančných výdavkov na činnosť príslušníkov PZ v misiách za rok 2016 podľa
Integrovaného informačného systému SAP:

položka / podpoložky čerpanie za rok 2016 (€)

611, 612 a 614 - Funkčný plat, príplatky a odmeny 415 559,18
615 - Zahraničný príspevok 681 791,25
621, 623, 628 - Poistné a príspevky do poisťovní 210 847,46
630 - Tovary a služby, v tom: 20 280,03

633 - Materiál 4 163,05
634 - Dopravné 875,29
637 - Služby 15 241,69

Celkom 1 328 477,92

2.5 Úspechy a ocenenia slovenských príslušníkov PZ

Od roku 2002 do súčasnosti sa v misiách vystriedalo celkom 109 príslušníkov PZ. Za prácu v
misiách  v  roku  2016  boli  11  príslušníci  PZ  odmenení  udelením  čestnej  medaily  Generálneho
tajomníka  Rady EÚ a  medailou  za  službu  mieru  udelenou  Generálnym tajomníkom OSN bolo
odmenených 10 príslušníkov PZ.

Za svedomité a príkladné plnenie služobných úloh a za vzornú reprezentáciu PZ v zahraničí
boli po návrate z misie odmenení 8 príslušníci PZ rezortnými oceneniami ministra vnútra SR.

III. časť Záver

3.1 Zhodnotenie

Na základe cieľov a konzultácií s MZVaEZ v oblasti zahraničnej politiky oddelenie aktívne
pristupovalo  k  nomináciám  príslušníkov  PZ  do  misií  vedených  EÚ,  OBSE  a  OSN,  sledujúc
zahranično-politické priority SR. Účasťou v mierových misiách sa PZ aktívne podieľal na plnení
úloh  a  zahranično-politických  záväzkov  SR  vyplývajúcich  z  členstva  v  EÚ  a  v  ďalších
medzinárodných  organizáciách.  Zároveň aktívne  ovplyvňoval  reformu bezpečnostného  sektora  v
rámci OSN.

6



3.2 Východiská pre ďalší rozvoj na rok 2017 

Misie EÚ

Misie  EÚ  budú  aj  naďalej  tvoriť  podstatnú  časť  v  zapájaní  sa  PZ  do  aktivít  civilného
krízového manažmentu. Naďalej budú slovenskí príslušníci PZ vykonávať služobné činnosti v rámci
prebiehajúcich misií EUBAM Ukrajina/Moldavsko, EUMM Gruzínsko a EULEX Kosovo.

V súlade so zameraním zahraničnej  a  európskej  politiky  SR a v nadväznosti  na redukciu
činností  v misii  EULEX v Kosove sa Prezídium PZ bude uchádzať  o pozície  v Poradnej  misii
EUAM na Ukrajine.

Misie OBSE

Misie  OBSE  sú  obsadzované  vysoko  profilovanými,  špecializovanými  a  skúsenými
odborníkmi  z  radov PZ.  Ich  uplatneniu  predchádza  náročný personálny a  špecializovaný  výber,
ktorému  zodpovedajú  taktiež  zastávané  vysoké  funkcie  v  miestach  pôsobenia.  Po  ukončení
pôsobenia  v  misii  OBSE v  Macedónsku  sa  Prezídium PZ bude  v  zmysle  budovania  spoločnej
zahraničnej politiky SR uchádzať o navýšenie slovenských príspevkov v Špeciálnej monitorovacej
misii OBSE na Ukrajine.

Misie OSN

V nadväznosti na úsilie SR zohrávať významnejšiu úlohu pri reforme bezpečnostného sektora
v rámci OSN a etablovanie sa slovenských príslušníkov PZ v misiách na Haiti a na Cypre, PZ bude
pokračovať vo vysielaní odborníkov do predmetných misií.

Prezídium  PZ  plánuje  udržať  slovenské  príspevky  v  uvedených  misiách  s  ohľadom  na
bezpečnostno-politické záujmy SR. Predmetné odhodlanie PZ reflektuje na otázku riešenia vývoja
bezpečnostnej  situácie  vo  svete  a  zároveň  na  ambície  SR  aktívne  vstupovať  do  procesu
rozhodovania  v  otázkach  reformy  bezpečnostného  sektora.  Počas  roka  2017  bude  PZ
prostredníctvom oddelenia aktívne participovať na projektoch reformy policajných síl pôsobiacich v
mierových operáciách OSN vo svete.

Strednodobým zámerom Prezídia PZ je v budúcnosti poskytnúť taký počet príslušníkov PZ,
ktorý bude zodpovedať finančným možnostiam a ambíciám SR v tejto oblasti.
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Príloha k č. p.: PPZ-MPS7-44/2017 

ZOZNAM POUŽITÝCH SKRATIEK

European Agency for Law Enforcement Training

(Európska policajná akadémia)
CEPOL

European Union Advisory Mission Ukraine
(Poradná misia EÚ pre reformu sektora civilnej bezpečnosti na Ukrajine) EUAM

European Union Border Assistance Mission Moldova and Ukraine
(Hraničná podporná misia EÚ Moldavsko/Ukrajina) EUBAM

European Union Monitoring Mission in Georgia
(EÚ monitorovacia misia v Gruzínsku) EUMM

European Union Rule of Law Mission in Kosovo
(Misia EÚ na dodržiavanie zákonnosti v juhosrbskej provincii Kosovo) EULEX

International Police Officer’s Course

(Medzinárodný kurz policajných dôstojníkov)
IPOC

Európska únia EÚ
medzinárodná policajná mierová misia a operácia civilného krízového manažmentu misia

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky ministerstvo
oddelenie policaj'ných pridelencov a mierových misií úradu medzinárodnej* 
policaj'nej* spolupráce Prezídia Policajného zboru

oddelenie

Organizácia pre bezpečnosť a spoluprácu v Európe OBSE
Organizácia spojených národov OSN
Policajný zbor PZ
Slovenská republika SR
United Nations Peacekeeping Force in Cyprus

(Mierové sily OSN na Cypre)
UNFICYP

United Nations Stabilization Mission in Haiti

(Stabilizačná misia OSN na Haiti)
UNSTAMIH

úrad medzinárodnej policajnej spolupráce Prezídia Policajného zboru úrad

C
O
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